

Заповедь новую даю вам, да любите друг друга; как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга. По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою. От Иоанна 13:34-35







## Дорогие друзья и молитвенники,

12.01.2023

Дорогие братья и сёстры. Желаем вам благословенного нового года! Хотя температура здесь в настоящее время редко поднимается выше -5°C, а ночью регулярно бывает от -15°C до -20°C, мы благодарны за то, что до сих пор снегопады в основном обходили нас стороной.

Спасибо всем, кто молился за успех многочисленных евангелизационных рождественских мероприятий, которые проводились в нашей церкви. Некоторые участники этих мероприятий оказались очень тронуты нашим свидетельством и песнями, которые мы пели.

## Студенческое собрание

Бог также побудил нас провести два рождественских празднования со студентами у нас дома. Первое празднование состоялось совершенно спонтанно 22 декабря. С нами были 4 японских студента, которых мы знаем по ежемесячным встречам КGK (2 христианина и 2 интересующихся). КGK - это студенческая миссионерская организация, подобная Студенческой миссии в Германии; ответвление KGK также имеется здесь, в Китами. Мы вкусно поели, рассказали им о своей жизни и призвании и до полуночи играли в настольные игры. Они сказали, что обязательно хотели бы продолжить общение с нами.

Второе празднование состоялось 25 декабря. У нас в гостях были 7 иностранных студентов и медицинских стажеров христиан, а также одна ищущая молодая женщина из церкви. В начале было трудно найти общий язык с этой смешанной группе, особенно потому, что половина из них предпочитала говорить на японском, а другая половина - на английском.

Но прорыв произошёл после того, как Каролина предложила всем рассказать о том, за какое событие в прошедшем году, они благодарны Богу больше всего. Большинство же из них рассказывали о трудностях и проблемах, с которыми им пришлось столкнуться в прошедшем году. Поэтому мы решили разделиться на небольшие группы и молиться друг за друга. Это кардинально изменило обстановку, и многие гости еще больше раскрылись. У нас также была возможность поделиться с ними некоторыми из наших ситуаций пережитых с Богом в прошедшем году.

Мы чувствуем, что во время этих встреч в людях начало что-то меняться, и что Иисус хочет собрать группу учеников, которых Он мог бы использовать, чтобы достичь и благословить жителей этого города. В начале декабря мы почти не знали ещё никого из молодых людей в этом городе, но теперь у нас есть уже целая группа братьев и сестёр полных желания побуждать друг друга к ученичеству и евангелизации среди неспасённых.

Пожалуйста, молитесь о том, чтобы Бог направил наши дальнейшие действия и чтобы у нас появилась возможность регулярно встречаться. Молитесь так же о том, чтобы студенты были наполнены стремлением к Богу и надеждой на Его великую силу; чтобы они несли огонь этой веры дальше.

Большое спасибо за вашу молитвенную поддержку, ваши электронные письма и верную финансовую помощь!

Юлиан & Каролина



# Адрес Германия

Julian & Karolina Tenzler Bodenseering 15 95445 Bayreuth

Адрес Япония

Julian & Karolina Tenzler Shunkouchou 3-10-10 Shunkou Royal Heights 101, Kitami 090-0801 Japan



#### Maш e-mail

info@prayforjapan.net



Наша домашняя страница www.prayforjapan.net



торий на нашем Telegram-канале,



Наш Telegram-канал

Больше фотографий, видео и ис-





Счет для пожертвований (Ссылка на Онлайн-пожертвование)

Как и все миссионеры ОМФ, мы живем за счет пожертвований.

Владелец счета: OMF International Deutschland e.V. IBAN: DE76 5185 0079 0350 0051 61 BIC: HELADEF1FRI (Sparkasse Oberhessen)

Назначение: Unterhalt Tenzler, [Имя жертвователя], [Его адрес]